

Да славится сталинское братство советских народов!

В колыбели Киевской Руси родились три народа-брата: русский, белорусский и украинский. В течение столетий народы-братья рука об руку боролись с иноземным игом, с социальным гнетом.

В результате Великой Октябрьской социалистической революции эта многовековая борьба завершилась великой победой: с помощью русского народа, под руководством большевистской партии и ее гениальных вождей В. И. Ленина и И. В. Сталина народ Белоруссии впервые обрел государственность и независимость, познал радость свободного труда, превратил свой край в цветущую страну.

Народы Белоруссии и Украины знают, что только под знаменем Советов, под знаменем Ленина—Сталина, началось наше подлинное национальное возрождение, подлинный расцвет всех материальных и духовных сил наших республик.

Сегодня, в день всенародного праздника, наши взоры устремлены к Советской Белоруссии, к ее славному трудолюбивому народу, к мастерам высоких урожаев, к труженникам фабрик и заводов, к деятелям науки, культуры и искусства. Вместе с вами, дорогие братья и сестры, мы искренне радуемся вашему славному празднику. Мы вместе росли и мужали в годы мирного творчества на стройках первых сталинских пятилеток, плечом-к-плечу сражались и победили в жестоких боях, когда над нашей жизнью нависла смертельная угроза фашизма.

И сейчас, после великих битв, мы вместе залечиваем тяжелые раны, рука об руку возрождаем и дальше развиваем свое народное хозяйство.

Да будет славно в веках непобедимое сталинское братство советских народов!

Да здравствует Сталин!

Народный артист СССР
Амвросий БУЧМА.

СОЛЖЕНИЦЫН
г. Омск

31 ДЕК 1948